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Швидкісний розвиток потоку кадрів і професій вимагає нових 

інструментів для створення нового контенту в особистісному 

професійному розвитку. Реалізація такого контенту можлива через 

платформу TikTok, яка стала феноменом соціальних мереж, і вимагає 

креативних зусиль для створення цікавого відеоконтенту, що може рухати 

відео автора у відповідному рейтингу користувачів. Одним з інструментів, 

що набув широкої популярності в цьому контексті, є мобільна програма 

для відеомонтажу CapCut [1], розроблена компанією Bytedance. 

CapCut  цифровий інструмент, який надає користувачам широкий 

спектр можливостей для відеоредагування [2]. Він включає в себе засоби 

для обрізки відео, налаштування швидкості відтворення, додавання 

фільтрів, тексту, аудіодоріжок та інших спецефектів. Програма також має 

інструменти для налаштування кольору, яскравості та контрастності, що 

дозволяє користувачам створювати якісний та естетично привабливий 

контент. 

Популярність CapCut серед користувачів TikTok викликана його 

відносно простим, але водночас потужним інтерфейсом. Цей інструмент 

надає максимальну зручність у використанні та розширює можливості для 

творчості. Саме можливість редагування аудіодоріжок [3], додавання 

спецефектів та зручність у використанні робить його цінним для 

відеоаматорів. 
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CapCut використовує передові технології для обробки та монтажу 

відео. Інтеграція з передовими алгоритмами обробки зображень та звуку 

дозволяє користувачам створювати професійно виглядаючий вміст без 

значних зусиль. 

Отже, сьогодні CapCut став важливим інструментом для творців 

відео на TikTok, надаючи їм можливість створювати якісний та естетично 

привабливий контент. Програма не лише спрощує процес 

відеоредагування, а й стимулює креативність щодо відповідного 

наповнення, яке привертало б увагу широкої аудиторії. 

В межах дослідження було виявлено, що CapCut, завдяки своїй 

функціональності та легкості використання, грає значну роль у культурі 

творчості на TikTok, сприяючи інноваціям у сфері відеоредагування та 

спонукаючи користувачів до нових досягнень. Необхідно зауважити 

також, що освітяни все більше уваги звертають на можливості опанування 

такими інструментами для створення навчального, інформаційного та 

рекламного контенту для його реалізації в TikTok. При цьому, сучасна 

молодь  здобувачі освіти  більш вмотивовані, гнучкі та здатні до 

опанування новими програмами. Саме тут, на думку авторів, є резерви 

ефективного формування інформаційно-цифрових навичок та розвитку 

творчості такими засобами як CapCut. Таким чином, CapCut не тільки 

інструмент для відеомонтажу,  що допомагає у створенні контенту, але й є 

потужним засобом для візуалізації та навчання, в тому числі 

дистанційного. Вище зазначене може служити варіантом свого роду 

соціальної та творчої адаптації на непрості виклики сучасності.  
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